

# 财政总收入和地方财政收入同比实现两位数增长 我区财政收入顺利实现首月“开门红”

(紧接第1版)但剔除房地产业后全区经常性收入完成7.9亿元,增幅高达18.06%,高出全区平均5.7个百分点。主要是工业、建筑业、批发零售业及教育、商务等其他现代服务业均实现不同程度的增收。尤其是交通运输业、计算机软件和文体娱乐业的收入量均成倍增长,“宁杭铁路”从去年7月开通运营后,促使税收大幅增长;同时,“支付宝”、“华策影视”等新进企业的税收拉动,使得相应行业增幅均超100%。另外,作为一个服务业大区,我区现代服务业规模和增速总体保持相对稳定,其中租赁和商务服务业近两年始终保持稳定的高速增长态势,科研技术服务业的增速也已达30%左右。

分镇街情况看,各镇街作为收入主力军,通过“强招商、重协税、抓服务、稳税源”,及时做好税源盘查,努力确保收入计划的有效落实等一系列措施,为实现“开门红”提供了有力保障。其中,翠苑街道的两个收入总量均位居全区第一,完成财政总收入2.03亿元,地方财政收入1.15亿元。从增幅上看,蒋村街道、北山街道、之江转塘和留下街道的收入增幅均超30%,其中蒋村街道和之江转塘受房地产企业拉动较大,如蒋村街道的“中海城溪”净增入库5755万元、之江转塘的“金马房地产”增收1233万元等。作为我区招商引资重点企业,“宁杭铁路”地方收入增长1014万元,拉动留下街道收入增长近20个百分点,这也是本期我区交通运

输业高速增长的原因之一。北山街道辖区内的企业稳扎稳打,“农资集团”、“昆仑建设”和“市工业企业投资发展公司”等企业增收均在300万元以上,合计拉动该街道收入增长25个百分点。从税种结构上看,主体税种地方部分合计完成7.95亿元,同比增长13.85%,超过全区水平1.45个百分点,贡献率达82.83%,较上年提高了1.1个百分点。其中,营改增实现高速增长,完成1.44亿元,同比增收6049万元,同比增长72.72%,在各税种中增速最高。主要是受其他现代服务业入库营改增1.24亿元,同比增长69.37%的拉动。同时,影视类企业在2013年8月进入营改增试点范围,中

国美术学院风景建筑设计研究院等一批设计院企业增收较好,也带动了营改增收的增长。另外,个人所得税完成7184万元,同比增长23%,其中财产转让所得和利息、股利、红利所得的增收是个人所得税的两大增长点。在顺利实现首月“开门红”之后,作为实现全年收入任务的基石——一季度“开门红”成为下一步工作的关键,全区上下将不断加强沟通联系机制,抓好一次性税源管理,实时关注重点税源企业动向,为培育税源做好服务,全面构建协税护税网络。(注:上月各镇街财政总收入及地方财政收入完成情况详见下期。)

(金朱萍)

# 我区绿化街景立体小品 《马腾鱼跃迎新春》喜摘全市桂冠

本报讯 日前,在全市春节环境小品创作竞赛评比中,区域管理局绿化监管部门以“喜庆”为主题精心制作的大型绿化街景立体小品《马腾鱼跃迎新春》,从各区选送的19个参赛作品中脱颖而出,荣登榜首。

据悉,该绿化街景立体小品位于天目山路古翠路交叉口,以抽象、奔腾的“马”字和红色飘带为主景,寓意马年吉祥。前景布置装饰有金色鲤鱼图案的大红灯笼,以及燃



(杜亮亮 戴伊万)

# 我区将新增2600个公共停车泊位 今年投入使用1600个

本报讯 就餐高峰期开车去古墩印象城的市民,经常会因为没有停车位而排成长队。这种情况从印象城开业以来就一直存在,不过,这一现象将随着东停车楼的建成,452个停车泊位的增加而得到缓解。为进一步缓解停车难,今年我区把“年内计划投入1.4亿元,建设2600个(详见表格)公共停车

泊位”列入政府实事项目。颐高数码今年要新建一个停车楼,地下一层地上六层,共390个停车泊位。该停车楼建成之后,将主要缓解文三路(学院路—黄姑山路段)的停车压力。据了解,该区域是电子产业集中地,附近没有一个大型的停车场,已投入使用14年。随着机动车的增长,该区域“停

车难”问题日益突出,备受市民关注。此外,蒋村D02文化广场地下公共停车场和东山弄地下综合停车场将在今年开工建设,近千个停车位会在未来几年建成使用。区停车办相关负责人表示,“蒋村D02文化广场地下公共停车场是为了防止之后可能出现的停车难而提前造

的,这个区域情况比较复杂,有建成的居民区,还有未来的行政楼宇,以及周边即将交付的多个楼盘。相对来说,该区域当前停车不是很紧张,但是随着住宅商圈的成熟,停车位的需求一定会增长。至于东山弄地下综合停车场,主要是缓解老旧小区停车难的问题。”

(徐正伟)

## 今年我区计划建设2600个公共停车泊位:

蒋村D02文化广场地下公共停车场	(630个)
东山弄地下综合停车场	(350个)
颐高数码停车楼	(390个)
印象城东停车场	(452个)
翠苑二小地下停车场	(99个)
之江大桥桥下空间停车位	(99个)
留下F10广场地下停车场	(180个)
西溪派出所业务用房和卫生服务中心用房	(40个)
浙江科技学院二期	(300个)
慧仁家园绿地配建地下车库	(67个)

## 其中今年建成1600个:

印象城东停车场	(452个)
颐高数码停车楼	(390个)
翠苑二小地下停车场	(99个)
之江大桥桥下空间停车位	(99个)
留下F10广场地下停车场	(180个)
西溪派出所业务用房和卫生服务中心用房	(40个)
浙江科技学院二期	(300个)
慧仁家园绿地配建地下车库	(67个)

# 到西溪赏梅正当时

本报讯 一场瑞雪,催开了年后的西溪梅花,趁着春光展露,西溪国家湿地公园探梅节于日前正式拉开帷幕。在为期1个月的活动期间,水上越剧等表演陆续开展,各项专为游客设计的品梅套餐、赏梅专线也适时推出,将带给游客们一个风雅浪漫的探梅节。据悉,该活动截止至3月12日。

西溪湿地的梅花大多依水而植,游客们可以坐着摇橹船,在悠然静谧的河道中前行,伴随着吱呀的摇橹声和清朗的划水声,欣赏梅花的清丽姿态。据悉,西溪湿地内现有梅花1.9万多株,梅林300亩,有朱砂、宫粉、绿萼、玉蝶、美人梅、南京红、长兴红等品种。梅花主要分布在梅竹休闲区内梅竹山庄和西溪梅墅一带,该区域河道沿岸有许多梅树,倒影水中,别有情趣,而西溪梅墅区域遍植梅花,入眼便是一片梅林,是观赏西溪梅花的精华地带。

春节期间还会举办一系列文化艺术体验活动。今年的探梅节保留了原先便有的水上越剧表演,让每一位乘船曲水寻梅的游客,能够在行船时,听一段折子戏,赏一段千百年的故事。同时,西溪湿地还推陈出新,在那悠然静谧的梅花林间,进行茶道表演和养生功夫秀(太极拳)表演,营造休闲养生的慢生活氛围,游客们可以在悠扬的越曲声中,一边品茶,一边欣赏功夫秀。

(姜莉娜/文 李忠/摄)



## 微·播 >>>

▲ 日前,区食药监局组织人员开展药械安全检查。检查中,该局重点检查了甲肾上腺素等平常用量较小的药品,以及一些针对性的治疗药品。此外,该局及时查看了用于医务人员防护和病人抢救所需器械情况,并要求各药械零售经营企业做好进货把关,确保质量。

(陈敏)

▲ 日前,杭州市企业家云计算产业峰会在转塘科技园区阿里云创业创新基地内召开,信雅达科技有限公司、中电海康集团有限公司等近40家传统及新兴产业企业代表参加。会上,阿里巴巴集团CTO王坚带来了“云计算带给传统产业日新月异的变革”的主题分享并现场解答了各企业代表的提问。

(郑少曼)

# 北山街道机关干部 深入弥陀寺路流水桥弄拆迁一线

(紧接第1版)沉下心、静下气,参与街道重点工程建设,力争在3月底之前完成拆迁任务。”该街道相关负责人表示。同时,该街道还组建了16个以区管领导、科级干部和一般工作人员为主的三人工作组,每组负责两户拆迁户的走访洽谈工作,实行分片联系制,并提供社区干部与动迁组联合协作等组团服务,充分发扬“敢担当、尽责任、勇破难”的决心和气势,做到敲门、盯守、洽谈全面跟进,全力推进区块拆迁工程。春节期间,上保社区还专门安排保安加强拆迁区块安全巡逻,指挥部严格落实区管干部带班值班制,保证每天1名区管干部、4名工作人员在岗,掌握区块内信息动态,服务拆迁群众。

“我们的机关干部在拆迁工作中既要充当政策宣传员,还要当好矛盾调解员和民情联络员。”该街道主要负责人强调,“机关干部通过参与重点工程建设,既能全面培养和锻炼自己,更能在实践中提高群众工作能力和处理突发事件的应急应变能力。”据悉,今年,北山街道还将把机关干部服务重点工程项目建设与干部考核挂钩,以此激发机关干部积极性和主动性,全面推动工程进展。



(周荣 郑颖)

# 影视文创企业强强联手 投资并购实现产业链升级

# “影视西湖造”欲将开创全新“小时代”

本报讯 去年12月,华策影视以1.8亿元豪吞《小时代》作者郭敬明一手创立的上海最世文化发展有限公司26%股权,并瞄准未来8亿元电影票房,着手开拍《小时代3、4》,为蛇年的影视界画上了一个重量级的句点。而在马年伊始,宋城股份为新年的影视界添了第一把火,于日前与《小时代》制片方大盛国际传媒签署合作协议,在保持原有核心业务的基础上,将向电影产业链上下游延伸。

近年来,我区深入实施“文化名区”战略,将影视产业作为文创产业的核心业态和打造“美丽幸福的首善之区”的支柱性产业来培育。“中国电视剧第一股”华策影视和“中国演艺界第一股”宋城股份先后打出影视投资并购拳,似乎也预告着“影视西湖造”将在新年策马奔腾,迎来一个全新的“小时代”。

走进位于西溪创意产业园内的华策影视,一张硕大的地球平面海报映入眼帘,上面标注有两个红点,并由水平的直

线连接,一个点代表位于太平洋东岸的美国好莱坞,另一个点代表位于太平洋西岸的中国(浙江)影视产业国际合作实验区。该公司相关负责人介绍:“我们和好莱坞几乎是处于地球同一个纬度的。”两点一线间,一张以西溪创意产业园与中国(浙江)影视产业国际合作实验区杭州总部为基点,打造“影视东方西溪坞”辐射圈的蓝图便已生动地勾勒出来。

据西溪创意产业园相关负责人介绍,去年,园区出产电视剧1528集,上映电影3部,出产总量分别占杭州市、浙江省和全国的90%、55%、10%。眼下,西溪乐谷作为西溪创意产业园二期已开始火热招商;中国(浙江)影视产业国际合作实验区的建设设计方案已经出炉,而由实验区“华策影视育才教育基金会”选送的首批17名影视文化优秀人才也即将结束在美国加州长滩大学为期近三个月的学习培训;影视剧方面,由华策影视出品的电视剧《一年又一年》、《人党誓

言》,新长城影业出品的电视剧《共和国工人》,及金球影业出品的电影《倾城记》,已入选“浙江省文化精品扶持工程第八批扶持项目”,有望今明两年与观众见面。

从西溪创意产业园出发,沿正在建设的紫之隧道一路向南,在规划中,未来隧道全线贯通后仅需10分钟车程便能抵达之江板块的宋城景区。也许是感受到了这股扑面而来的“影视浪潮”,宋城股份也在新年扩展了全新的商业蓝海。该公司相关负责人表示:“作为国内最大的旅游演艺集团,选择和盛大国际结合,是公司向综合性文化集团迈出的重要一步,未来公司将在演艺、影视、游戏等领域加大投资并购力度,打造‘文化传媒+主题公园’的‘中国版迪士尼帝国’”。

而在宋城景区的西南方,占地2300多亩的之江文化创意园内,也集聚了一大批优秀影视企业和影视文化名人。日

前,大导演黄健中来访园区,吸引他的便是园区内的时光坐标数字影像技术公司。黄导和时光坐标有多年的愉快合作,从《大风歌》到2013年秋杀青的《蓬莱八仙》,该公司特效团队为黄导的作品制作了大量让人眼前一亮的特效画面。去年,该公司还与加拿大著名视觉特效公司Modus FX开展全新合作,并派遣专业技术人员到Modus FX进修。“这是一个双赢的局面,”该公司新媒体部负责人说,“一方面,我们需要更好地学习外国技术,另一方面,外国公司需要熟悉亚洲文化背景的人才,才能更好地进入亚洲市场。”

随着环西溪湿地影视产业集聚区和之江文化大平台建设的推进,接下来,我区将全力推进“中国(浙江)影视产业国际合作实验区”、“天马行空之生态影视基地”等项目建设,不断优化“一带三圈五核七示范”空间布局。

(方琳琳 姚斌 陈晶)